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Тестовые задания:
1. Вставьте пропущенное слово: "Треугольник, у которого есть прямой угол, называется..."
	А) остроугольный
	Б) прямоугольный
	В) тупоугольный
2. Как называются стороны треугольника АВС, если С=90 градусов.
	А) АВ и ВС- гипотенузы, АС- катет
Б) АС и АВ- катеты, ВС – гипотенуза
В) АС и ВС - катеты, АВ – гипотенуза
3. В прямоугольном треугольнике один из углов равен 17 градусов. Чему равен другой угол?
А) 60
Б) 73
В) 57
4. Как называется сторона BC в прямоугольном треугольнике ABC с прямым углом А?
А) основание
Б) катет
В) гипотенуза
5. В треугольнике АВС угол С=90 градусов, угол А=30 градусов. Во сколько раз катет ВС меньше гипотенузы?
А) в 1,5 раза
 	Б) в 2 раза
В) в 3 раза
6. В треугольнике АВК угол К - прямой, угол В=30 градусов. АК=2,8 см. Чему равна длина гипотенузы?
А) 5,6 см
Б) 2,4 см
В) 1,4 см
7. В треугольнике АВС угол А= 90 градусов, угол В= 45 градусов. Сравни длины сторон АВ и АС.
А) АВ>АС
В) АВ<AC
 	В) АВ=АС
8. Один из углов прямоугольного треугольника равен 60 градусов, а сумма меньшего катета и гипотенузы равна 24,6 см. Чему равна гипотенуза?
А) 12,3 см
 	Б) 8,2 см
С) 16,4 см.
9. В треугольнике ТВН угол Т- прямой, ВН= 2ТН. Чему равна градусная мера угла Н?
А) 60 градусов
 	Б) 45 градусов
В) 30 градусов
10. Треугольник КМР- равнобедренный, причем угол М= 90 градусов. Чему раны градусные меры углов К и Р треугольника?
А) К=60 градусов, Р=30 градусов
Б) К=45 градусов, Р=45 градусов
В) К=30 градусов, Р=60градусов
11. Один из острых углов прямоугольного треугольника в два раза больше другого, а разность гипотенузы и меньшего катета равна 18 см. Чему равен этот катет?
	А) 9 см
Б) 36 см
В) 18 см
12. В треугольнике АВК угол К - прямой. Углы А и В относятся как 7:8. Чему равны градусные меры углов А и В?
А) А=45 градусов, В=45 градусов
 	Б) А=70 градусов, В=80 градусов
С) А=42 градуса, В=48 градусов


